

AFERA TRENIRKA

Kriminalista na sedežu SDS

Stranka SDS je objavila posnetek, na katerem sta kriminalista, ki sta danes obiskala sedež SDS.

K. KI., STA / Ljubljana

13. 12. 2011, 17:48 / Osveženo: 13. 12. 2011, 19:58

"Manj kot 24 ur po pozivu predsednika republike dr. Danila Türka, da naj pristojni organi raziščejo in ustrezno ukrepajo glede zapisa obiskovalca na spletni strani SDS, in manj kot 24 ur po vložitvi kazenske ovadbe informacijske pooblaščenke Pirc Musarjeve sta danes kriminalista obiskala sedež Slovenske demokratske stranke," so zapisali na spletni strani stranke in objavili posnetek prihoda kriminalistov.

Kot so sporočili s stranke, sta bila kriminalista pri njih zaradi zdaj že [razvpitega zapisa na spletni strani SDS \(voli-zokija-sicer-ti-bo-jansa-vzel-drzavljanstvo-clanek-142873\)](#), ki je sprožilo [gibanje trenirka \(nacrt-za-danes-s-trenirko-na-preserca-clanek-142920\)](#), pri tem pa ponavljajo, da v zapisu ni bilo ničesar, kar bi ustrezalo definiciji kaznivega dejanja.

Preveč ažurna policija

Predsednik republike predstavlja izvršilno vejo oblasti. S svojim pozivom se je očitno neposredno vmešal v delo organov v sestavi, kar zakon o policiji eksplicitno prepoveduje.

SDS

Pri tem pa se sprašujejo, "zakaj policija ni tako ažurno reagirala v primeru dokazano spornih prodaj zemljišč v Ljubljani, zakaj ni tako ažurno reagirala pri dokazano škodljivi in klientelistični pogodbi najema stavbe za NPU in zakaj šele po več kot enem letu ter po odstopu ministrice za notranje zadeve? Sprašujemo se, zakaj policija preiskuje tiste državne tožilce, ki so želeli raziskati tragični primer napada bulmastifov? Zakaj policija ne reagira ob sledih korupcije in klientelizma, ki so jih odkrili pristojni davčni organi pri bodočem predsedniku vlade?"

Zbirali so obvestila

Na Policijski upravi Ljubljana so potrdili obisk kriminalistov, kot so pojasnili, zaradi preiskovanja uradno pregonljivega kaznivega dejanja javnega spodbujanja sovraštva.

Namen obiska je bilo zbiranje obvestil od ljudi, ki bi lahko posredovali koristne informacije, so še zapisali na policiji. Dodali so, da je policija dolžna preveriti vsako informacijo, prijavo, anonimko ali lastno zaznavo o sumu kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti.

"Poimenovanje stranke po liderju ima elemente fašizma"

"Za državo in državljane je žalitev, da se predsednik liste Zorana Jankovića, ki se piše Zoran Janković in ki je bil izvoljen za poslanca, boji sestankov v parlamentu. Še večja žalitev je samorazglašanje imenovanega za uspešnega gospodarstvenika ob blokiranih računih njegovih na pol prenesenih podjetij, velikanskem minusu na osebnih računih in nepoplačanih podizvajalcih še iz časov, ko je bil sam tudi direktor svojih podjetij. Še večja sramota so samomori nekaterih nepoplačanih podizvajalcev, ki so gradili Stožice. V stranki, ki se imenuje po Zoranu Jankoviću, prav mogoče najdemo močne sledi korupcije in klientelizma, ki so jih odkrili pristojni davčni organi, zasledimo pa prav mogoče lahko tudi močne elemente tako desnega (pajdaški kapitalizem, izkoriščanje podizvajalcev) kot levega (skandiranje imena diktatorja ob njegovi izvolitvi, omalovaževanje žrtev totalitarizmov) ekstremizma. Za demokratično EU je nepredstavljivo, da bi ob zmagi kake stranke npr. v vzhodnem delu Nemčije privrženci njenega liderja skandirali Honecker, Honecker ali v zahodnem delu Adolf, Adolf. Že samo poimenovanje stranke po liderju Jankoviću namreč povsem mogoče vsebuje močne simbolne elemente fašistične oziroma nacionalsocialistične miselnosti," pa so še zapisali na spletni strani SDS in se s tem odzvali na besede Jankovića, da ima zapis Tomaža Majerja "elemente rasizma, da ne rečem kakšne hujše besede, mogoče tudi elemente fašizma".